
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

21.02.2020                                       м. Черкаси                                           № 90

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 
 

Всього членів комісії  -   16 

Присутні на засіданні   -   11 
 

 

ПРИСУТНІ: 

Голова постійної комісії           –  Легойда С.М. 

Секретар постійної комісії       –  Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Булатецький М.І., Вельбівець О.І., Воронов С.П.,   

                          Гайович В.Ю.,  Далібожак І.С., Копійченко В.П.,  

                          Лихошерст  С.В., Павличук В.М.  

 

           Мушієк М.Г. 24.01.2020 обраний заступником голови Черкаської 

обласної ради. Не брав участі у голосуванні.   

 

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Коломієць В. В., Овчаренко С. А., 

                         Погорілий В.Г.,  Сахно А.П. 

                          

Запрошені:  

       Данилевський Валерій Вікторович – в.о. директора Департаменту освіти і 

науки обласної державної адміністрації   

       Митюк Тетяна  Сергіївна – заступник директора Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

       Паніщев Богдан Євгенійович – керівник секретаріату обласної ради 

 

У засіданні взяв участь голова обласної ради Підгорний Анатолій 

Вікторович. 



ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про погодження розпорядження Черкаської обласної державної 

адміністрації. 

Доповідає: 
 

Митюк  

Тетяна Сергіївна 

– заступник директора Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації 

2. Про умови оплати праці заступника голови Черкаської обласної ради.  

Доповідає: 
 

Легойда  

Світлана Михайлівна 

– голова постійної комісії 

3. Про внесення змін до Положення про порядок та умови надання 

одноразової грошової допомоги громадянам за рахунок коштів обласного 

бюджету. 

Доповідає: 
 

Паніщев  

Богдан Євгенійович 

– керівник секретаріату обласної ради 

4. Про план роботи постійної комісії Черкаської обласної ради  

з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів на 2020 рік.        

Доповідає: 
 

Легойда  

Світлана Михайлівна 

– голова постійної комісії 

       5. Різне. 

 

 

 

1.  СЛУХАЛИ: 

Митюк Т.С., яка повідомила, що  на погодження постійної комісії 

внесено розпорядження голови обласної державної адміністрації від 

12.02.2020  № 87 «Про перерозподіл коштів», прийняте у міжсесійний період, 

і яке, відповідно до Бюджетного кодексу України, потребує погодження з 

постійної комісією. 

Означеним розпорядженням  у межах загального обсягу бюджетних 

призначень здійснюється перерозподіл видатків у сумі 750,0 тис грн по 

головному розпоряднику бюджетних коштів Департаменту освіти і науки 

Черкаської обласної державної адміністрації у зв’язку з тим, що необхідно 

провести розрахунки  за виготовлену проектно-кошторисну документацію по 

об’єкту „Реконструкція будівлі комунального закладу „Черкаський 

навчально-реабілітаційний центр „Країна добра Черкаської обласної ради“ за 

адресою: Черкаська область, м. Черкаси, вул. Подолинського, 11/1“. Цей 

об’єкт   поданий для розгляду на комісії для включення до переліку закладів, 

які будуть фінансуватися у 2020 році за кошти Державного фонду 

регіонального розвитку. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

 

ВСТУПИЛИ: 

         Вельбівець О.І., який запитав про наявність переліку об’єктів, які 

будуть фінансуватися  за кошти Державного фонду регіонального розвитку. 

         Митюк Т.С., яка зазначила, що зараз іде засідання регіональної комісії 

Державного фонду регіонального розвитку на якій визначаються із оцінкою 



поданих містами, районами і об’єднаними територіальними громадами, 

проектів які мають фінансуватися за кошти ДФРР у 2020 році, але зазначила, 

що цей проект вже включений до обласного бюджету. 

       Вельбівець О.І., який висловив застереження щодо можливої ситуації 

коли в області визначаються з об’єктами, приймають необхідні 

розпорядження, резервують кошти, але в силу різних причин вони можуть 

бути не включені до переліку  тих які будуть фінансуватися за кошти ДФРР.  

       Данилевський В.В., який зазначив, що цей об’єкт попадає під квоту 

галузі. Загальна вартість реконструкції становить близько 25 млн грн. Це 

буде комплекс (спортивна зала з басейном, упорядкованою прилеглою 

територією).  

        Вельбівець О.І., який навів приклади об’єктів роботи на яких вже 

розпочаті, але немає чітких перспектив їх завершення, це зокрема    

реконструкція Черкаського академічного обласного українського музично-

драматичного театру імені Т. Г. Шевченка, будівництво стадіону обласної 

спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву. 

 

ВИРІШИЛИ: Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

12.02.2020 № 87 «Про перерозподіл видатків бюджету» та у межах 

загального обсягу бюджетних призначень здійснити перерозподіл видатків 

по головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному 

виконавцю бюджетних програм – Департаменту освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації шляхом зменшення видатків споживання 

загального фонду за КПКВК 0611070 „Надання загальної середньої освіти 

навчально-реабілітаційними центрами для дітей з особливими освітніми 

потребами, зумовленими складними порушеннями розвитку“ у сумі 750,0 тис 

грн та відповідного збільшення видатків розвитку спеціального фонду 

(бюджет розвитку) за КПКВК 0617321 „Будівництво освітніх установ та 

закладів“ по об’єкту „Реконструкція будівлі комунального закладу 

„Черкаський навчально-реабілітаційний центр „Країна добра Черкаської 

обласної ради“ за адресою: Черкаська область, м. Черкаси, 

вул. Подолинського, 11/1“ (для проведення комплексної експертизи та 

виготовлення проектно-кошторисної документації). 

Висновок № 90/1 додається до протоколу (додаток 2). 

 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 1. 

 

 

 

2.  СЛУХАЛИ: 

Легойду С.М., яка повідомила, що проєктом рішення «Про умови 

оплати праці заступника голови Черкаської обласної ради» пропонується 

установити заступнику голови Черкаської обласної ради Мушієку Михайлу 

Григоровичу надбавку за особливий характер роботи та інтенсивність праці в 



розмірі 90 відсотків посадового окладу, із урахуванням доплати за ранг, та 

виплачувати на період повноважень ради сьомого скликання: 

1) щомісячну премію в розмірі 100 відсотків до посадового окладу, з 

урахуванням доплати за ранг посадової особи місцевого самоврядування, 

надбавок за вислугу років, за особливий характер роботи та інтенсивність 

праці; 

2) матеріальну допомогу на оздоровлення при наданні щорічної 

основної відпустки в розмірі середньомісячної заробітної плати один раз на 

рік; 

3) матеріальну допомогу для вирішення соціально-побутових питань у 

розмірі середньомісячної заробітної плати один раз на рік. 

 Текст проєкту рішення додається до протоколу (додаток 3). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

         Вельбівець О.І., який запитав про ініціатора підготовки та розгляду 

проєкту рішення, а також  про перелік обов’язків Мушієка М.Г. 

         Паніщев Б.Є., який повідомив, що проєкт рішення підготовлено за 

погодженням з головою обласної ради. 

          Булатецький М.І., який озвучив свою думку щодо недоцільності 

введення посади другого заступника голови обласної ради, але висловив 

сподівання, що Мушієк М.Г. буде опікуватись питаннями ремонту та 

утримання доріг в області.  

          Гайович В.Ю., який не погодився з думкою Булатецького М.І. та 

зазначив, що керівництву та виконавчому апарату обласної ради доводиться 

вирішувати великий спектр питань. Запропонував підтримати проєкт 

рішення. 

          Яріш А.А., який наголосив на необхідності розподілу обов’язків між 

першим заступником та заступниками голови обласної ради. 

          Вельбівець О.І., який зазначив, що при розгляді питання на сесії 

обласної ради повинен бути озвучений чіткий перелік обов’язків         

Мушієка М.Г. як заступника голови обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення „Про умови оплати праці 

заступника голови Черкаської обласної ради“ та рекомендувати розглянути 

на пленарному засіданні обласної ради. 

 

Висновок № 90/2 додається до протоколу (додаток 4). 

 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 1. 

 

 

 

3.  СЛУХАЛИ: 

Паніщева Б.Є., який повідомив, що проєкт рішення «Про внесення змін 

до Положення про порядок та умови надання одноразової грошової допомоги 



громадянам за рахунок коштів обласного бюджету» підготовлено у зв’язку із 

введенням до штатного розпису виконавчого апарату обласної ради посади 

ще одного заступника голови  обласної ради. Виникла необхідність у 

додатковому розподілі коштів, перебачених для надання одноразової 

грошової допомоги громадянам за рахунок коштів обласного бюджету. 

Чинним Положенням передбачено розподіл у співвідношенні 80  відсотків 

депутатами  обласної ради,  10  відсотків – головою обласної ради і по 5 

відсотків заступниками голови. Проектом рішення пропонується розподіляти 

4 відсотки – перший заступник і по 3 відсотки – заступники голови обласної 

ради. 

        Висловив прохання підтримати проєкт рішення. 

 Текст проєкту рішення додається до протоколу (додаток 5). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Булатецький М.І., який попросив озвучити суму розподілу в грошовому 

еквіваленті, а не у відсотках та запитав про необхідність внесеного проекту 

рішення. 

         Мушієк М.Г., який пояснив, що вносяться зміни у співвідношення 

розподілу коштів між керівництвом обласної ради. Сума коштів, яка 

передбачена для розподілу депутатами, залишається не змінною. 

 

ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення „Про внесення змін до Положення 

про порядок та умови надання одноразової грошової допомоги громадянам за 

рахунок коштів обласного бюджету“ та рекомендувати розглянути на 

пленарному засіданні обласної ради. 

 

Висновок № 90/3 додається до протоколу (додаток 6). 

 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

4.  СЛУХАЛИ: 

Легойду С.М., яка зазначила, що відповідно до «Положення про 

постійні комісії обласної ради» пропонується затвердити план роботи 

постійної комісії на 2020 рік. Проєкт плану було надіслано членам комісії 

електронною поштою для ознайомлення та підготовки пропозицій. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Вельбівець О.І., який вніс пропозицію раз на квартал заслуховувати на 

засіданні постійної комісії інформацію про розподіл та використання коштів 

на ремонт і утримання автомобільних доріг. 

Мушієк М.Г., який підтримав пропозицію Вельбівця О.І. 

 

ВИРІШИЛИ:  

1. Затвердити план роботи постійної комісії на 2020 рік (додаток  7). 



2. У разі надходження пропозицій чи доповнень до плану роботи 

постійної комісії розглядати їх на засіданнях комісії і, при необхідності, 

вносити відповідні зміни та доповнення. 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 1. 

 

 

5. СЛУХАЛИ:  

          Вельбівця О.І., який запропонував на наступному засіданні постійної 

комісії заслухати інформацію по розподілу: 

-  коштів на фінансове 

забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту 

і утримання автомобільних доріг; 

- екологічних видатків. 

Вніс пропозицію звернутись до обласної державної адміністрації  про 

надання інформації щодо прийнятих рішень із зазначених питань, в межах 

делегований повноважень, та інфомування на засіданні постійної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: звернутись до обласної державної адміністрації із листами про 

надання, в межах делегованих повноважень, інформації щодо використання у 

2020 році коштів Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і 

доріг комунальної власності у населених пунктах; природоохоронних 

проектів та заходів, що будуть фінансуватись у 2020 році за рахунок коштів 

обласного бюджету, та інформування членів комісії із зазначених питань на 

засіданні постійної комісії. 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 1. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                        С. ЛЕГОЙДА 

 

 

 

Секретар постійної комісії                                                    А. ЯРІШ 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

21.02.2020 м.Черкаси № 90/1   
 

 

Про погодження розпорядження 

Черкаської обласної державної  

адміністрації 
 

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту обласної ради, затвердженого 

рішенням обласної ради від 19.02.2016 №3-3/VII (зі змінами), статті 

23 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі бюджетних призначень, 

перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18,  

пункту 11 рішення обласної ради від 20.12.2019 № 34-47/VII «Про обласний 

бюджет на 2020 рік» постійна комісія з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши та обговоривши інформацію  

директора Департаменту освіти і науки Черкаської обласної державної 

адміністрації  Данилевського В.В., заступника директора Департаменту 

фінансів Черкаської обласної державної адміністрації  Митюк Т.С., – 

вирішила: 

Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

12.02.2020 № 87 «Про перерозподіл видатків бюджету» та у межах 

загального обсягу бюджетних призначень здійснити перерозподіл видатків 

по головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному 

виконавцю бюджетних програм – Департаменту освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації шляхом зменшення видатків споживання 

загального фонду за КПКВК 0611070 „Надання загальної середньої освіти 

навчально-реабілітаційними центрами для дітей з особливими освітніми 

потребами, зумовленими складними порушеннями розвитку“ у сумі 750,0 тис 

грн та відповідного збільшення видатків розвитку спеціального фонду 

(бюджет розвитку) за КПКВК 0617321 „Будівництво освітніх установ та 

закладів“ по об’єкту „Реконструкція будівлі комунального закладу 

„Черкаський навчально-реабілітаційний центр „Країна добра Черкаської 

обласної ради“ за адресою: Черкаська область, м. Черкаси, 

вул. Подолинського, 11/1“(для проведення комплексної експертизи та 

виготовлення проектно-кошторисної документації). 

 

 

Голова постійної комісії                                                                    С. ЛЕГОЙДА 



 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

21.02.2019 м.Черкаси          № 90/2          

 

 

Про умови оплати праці 

заступника голови Черкаської 

обласної ради 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проєкт рішення „Про умови оплати праці заступника голови Черкаської 

обласної ради“. 

        Заслухавши та обговоривши інформацію голови постійної комісії 

Легойди С.М.  постійна комісія вирішила: 

 

        підтримати проєкт рішення „Про умови оплати праці заступника голови 

Черкаської обласної ради“ та рекомендувати розглянути на позачерговій сесії 

обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                           С. ЛЕГОЙДА                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

21.02.2019 м.Черкаси          № 90/3         

 

 

Про внесення змін до Положення про  

порядок та умови надання одноразової  

грошової допомоги громадянам за  

рахунок коштів обласного бюджету 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

проєкт рішення „Про внесення змін до Положення про порядок та умови 

надання одноразової грошової допомоги громадянам за рахунок коштів 

обласного бюджету“. 

         Заслухавши та обговоривши інформацію керівника секретаріату 

обласної ради Паніщева Б.Є. постійна комісія вирішила: 

 

   підтримати проєкт рішення „Про внесення змін до Положення про 

порядок та умови надання одноразової грошової допомоги громадянам за 

рахунок коштів обласного бюджету“ та рекомендувати розглянути на 

пленарному засіданні обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                           С. ЛЕГОЙДА                             

 

 

 

 



 ЗАТВЕРДЖЕНО 

Протокол засідання постійної комісії обласної ради з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів від 21.02.2020 № 90 

 

 

П Л А Н 

роботи постійної комісії Черкаської обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів на  2020 рік 
 

№№ 

з/п 

Назва запланованого заходу Термін 

виконання 
Відповідальні 

Відмітка про 

виконання 

І. Участь у підготовці питань, що вносяться на розгляд сесій обласної ради 

1. Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської 

області на 2020 рік 

І квартал Карманнік Р.В., 

Легойда С.М. 

 

2. Звіт про виконання обласного бюджету за 2019 рік  

 

І квартал  Кравченко Н.М., 

Легойда С.М. 

 

3. Про  внесення змін до рішення обласної ради від 20.12.2019                   

№ 34-47/VII "Про обласний бюджет Черкаської області на 2020 рік” 

Протягом 

року  

Кравченко Н.М., 

Легойда С.М. 

 

4. Про обласний бюджет Черкаської області на 2021 рік ІV квартал Кравченко Н.М., 

Легойда С.М. 

 

5. Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської 

області на 2021 рік 

ІV квартал Стеценко В.Б., 

Легойда С.М. 

 

  

ІІ. Контроль за виконанням рішень сесій, президій обласної ради та власних рішень 
 

1. Звіти про виконання обласного бюджету Черкаської області за         

І квартал, І півріччя та 9 місяців 2020 року  

 ІІ, ІІІ, ІV 

квартали 

Кравченко Н.М., 

Легойда С.М. 

 

2. Про хід виконання рішення обласної ради від 16.12.2016                

№ 10-2/VII «Про програму підтримки діяльності органів 

виконавчої влади на 2016-2020 роки» 

І квартал Шабатін О.О., 

Легойда С.М. 

 

http://oblradack.gov.ua/files/docs/Rishennja/7/28/28-20-7.pdf
http://oblradack.gov.ua/files/docs/10-2-7.doc
http://oblradack.gov.ua/files/docs/10-2-7.doc


3. Про хід виконання рішення обласної ради від 29.04.2011 № 5-5/VI  

«Про затвердження обласної цільової програми забезпечення 

збереженості документів Національного архівного фонду на 2011-

2020 роки (продовжено до 31.12.2020,  рішення від 18.12.2018 

№ 28-6/VII) 

І квартал Клименко Т.А., 

Легойда С.М. 

 

4. Про хід виконання рішення обласної ради від  03.12.2010 № 2-3/VI 

«Про Програму розвитку галузі молочного скотарства Черкаської 

області на 2010-2020 роки» 

ІІ квартал Колодка І.Л., 

Легойда С.М. 

 

5. Про хід виконання рішення обласної ради від 28.12.2010 № 3-7/VI  

«Про Програму розвитку галузі свинарства Черкаської області на 

2010-2020 роки» 

ІІ квартал Колодка І.Л., 

Легойда С.М. 

 

6. Про хід виконання рішення обласної ради від 22.11.2011 № 9-1/VI  

Про обласну цільову програму «Село Черкащини – 2020» 

ІІ квартал Колодка І.Л., 

Легойда С.М. 

 

7. Про хід виконання рішення обласної ради від 13.09.2011 № 8-1/VI  

«Про регіональну програму розвитку малої гідроенергетики в 

Черкаській області на 2011-2020 роки» 

ІІ квартал Бохін Р.С., 

Легойда С.М. 

 

8. Про хід виконання рішення обласної ради від 30.01.2014           

№ 28-3/VI «Про програму розвитку рибного господарства водойм 

Черкаської області на 2014-2020 роки» 

ІІІ квартал Колодка І.Л., 

Легойда С.М. 

 

9. «Про хід виконання рішення обласної ради від 24.04.2015          

№ 39-4/VI «Про програму підтримки розвитку 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та сімейних 

фермерських господарств у Черкаській області на період до 2020 

року 

ІІІ квартал Колодка І.Л., 

Легойда С.М. 

 

10. Про виконання рішення обласної ради від 18.12.2018   № 28-1/VIІ 

«Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської 

області на 2019 рік»  

 ІІІ квартал Стеценко В.Б., 

Легойда С.М. 

 

11. Про хід виконання рішення обласної ради від 19.02.2016             

№ 3-19/VIІ «Про затвердження Програми створення обласного 

страхового фонду  документації на 2016-2020 роки» 

ІV квартал Клименко Т.А., 

Легойда С.М. 

 



12. Про хід виконання рішення обласної ради від 08.09.2017          

№ 16-18/VIІ «Про цільову Програму розвитку міжнародного 

співробітництва та міжрегіональної співпраці Черкаської області на  

2017-2020 роки»  

ІV квартал Стеценко В.Б., 

Легойда С.М. 

 

 

ІІІ.  Організаційні питання 
 

1. Участь у заходах з нагоди державних і професійних свят, 

пам’ятних, ювілейних дат та знаменних подій з історії Черкаської 

області 

За окремими 

планами  

Члени комісії  

 

 

2. Звіти депутатів обласної ради перед виборцями Раз у рік Члени комісії  

 

 

 

 

 

  Голова постійної комісії                             С. ЛЕГОЙДА  

 
 

 

 

 


